



## RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação da Universidade Federal de São Carlos, criada a partir da Portaria GR n. 1655/2016 publicada em 11 de março de 2016, cuja coordenadora pro-tempore foi nomeada pelo Ato CECH (Centro de Educação e Ciências Humanas) n. 23 de 24 de março de 2016, no uso da competência que lhe foi delegada, resolve **retificar** o EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS PARA INGRESSO EM 2016, conforme segue:

<b>1. Prova de compreensão em língua inglesa (Classificatória).</b>	<b>1. Prova de compreensão em língua inglesa (Classificatória).</b>
Onde se lê:  e) A duração da prova será de 03 (três) horas, com início às 09h (nove) horas e término às 12h (doze) horas.	Leia-se:  e) A duração da prova será de <b>04 (quatro)</b> horas, com início às 09h (nove) horas e término às <b>13h (treze)</b> horas.
<b>ANEXO V - TABELA DE PONTUAÇÃO DA ARGUIÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA</b>	<b>ANEXO V - TABELA DE PONTUAÇÃO DA ARGUIÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA</b>
Onde se lê:  5. Habilidade e conhecimento na elaboração das respostas à arguição feita pela banca. Até 1,0	Leia-se:  5. Habilidade e conhecimento na elaboração das respostas à arguição feita pela banca. Até <b>2,0</b>

São Carlos, 25 de maio de 2016.

Profa. Dra. Luciana de Souza Gracioso  
Coordenadora PPGCI / UFSCar  
**PPGCI**

Programa de Pós-Graduação  
em Ciência da Informação